



Хоккей с шайбой

24.01.2015 г. Серов. Ледовый дворец спорта «Металлург». 28 зрителей.

ХК «Серов» (Серов) — «Факел» (Лесной) 10:6 (3:2, 3:4, 4:0). Шайбы забросили: 1:0 — К. Моров (1); 1:1 — М. Семенов (В. Бычков, 4); 2:1 — П. Кучеренко (12); 2:2 — Е. Сальников (Д. Никулин, Д. Хабибулин, 15); 3:2 — Е. Бабаилов (20, бол.); 4:2 — В. Жданов (21); 4:3 — Е. Сальников (А. Ерофеев, Д. Хабибулин, 21); 5:3 — И. Терехов (26); 5:4 — А. Крапивин-мл. (М. Семенов, 29); 6:4 — С. Смирнов (34); 6:5 — М. Семенов (Сем. Медведев, 40, бол.); 6:6 — А. Крапивин-мл. (Сем. Медведев, 40, бол.); 7:6 — К. Моров (41, мен.); 8:6 — Л. Анкунов (47); 9:6 — М. Сеногоев (60); 10:6 — И. Терехов (60). Вратари: К. Костин, А. Лысков. Судьи: В. Коротяев (Кушва), Р. Хабибулин (Серов), И. Пьянков (Лесной). Штрафное время: 14'-4' (А. Ерофеев (2'), А. Лысков (2')).

Комментарий тренера команды «Факел» Д.З. Хабибулина: «Постоянно играем с Серовом с двузначным счетом. Никогда дело не заканчивается одной-двумя шайбами. Обе команды играют в атакующий хоккей. К сорочковой минуте мы проигрывали две шайбы (4:6), но сумели в течение 11 секунд (сначала в формате «5 на 3», а затем «5 на 4») сравнять счет. Третий период проиграли 0:4, хозяева сумели в этот отрезок прибавить. Ключевым моментом каждого из периодов стала первая минута (точнее, даже первые 20 секунд): в каждом случае мы пропустили по шайбе, что говорит об отсутствии концентрации игроков на первых и последних минутах периодов. Порадовала реализация большинства. Приглашаем любителей хоккея на домашнюю игру 31 января».

Что скрывать, болельщики рассчитывали, что именно с этого матча «Факел» начнет набирать очки. Что ж, не получилось. Тем более нужно дорожить оставшимися возможностями. Шансы на по-

Шахматы

Нынешние соревнования, как и все предыдущие, проводятся с целью популяризации шахмат, организации здорового досуга и выявления сильнейших шахматистов города.

В связи с этим огорчает минимальное присутствие на турнире шахматистов комбината. Совсем скоро (менее чем через месяц) в Лесном пройдет зональная зимняя «Атомиада», и шахматы как вид спорта включены в ее состав.

Что же касается самого турнира, то он пройдет в один круг. По регламенту, каждому участнику (а таковых набралось 13) на одну партию отводится 90 минут. Обычно в шахматных турнирах процент победных поединков одной из сторон высоким не бывает. Но уже стартовый тур в минувшую субботу опрокинул устоявшиеся тенденции. Лишь продолжавшаяся дольше всех (почти 3 часа) партия С. Большаков-Л. Степанюк в обоюдоостром эндшпиле завершилась дележом очка (0,5:0,5). Остальные партии первого тура принесли победу одной из сторон: Ю. Середва-В. Журавлев 0:1; Е. Бирюков-А. Журавлев 0:1; А. Ченцов-С. Новоселов 1:0; Н. Сорокин-П. Францев 0:1; В. Кондаков-Ю. Новоселов 1:0.

Волейбол

Игры на прошедшей неделе завершили соревнования группового этапа.

Три поединка прошли в субботу 24 января. Волейболисты «Рубина», выиграв у «Энергии-8» первую партию, с большим запасом (17:10) вели в счете и во второй. Но слишком рано игроки РСМУ-097 поверили в победу: команда цеха 008 переломила ход борьбы, выиграв 2:1 (25:27, 27:25, 15:9).

Одержали свою третью победу на турнире спортсмены «Конструктора». Правда, их оппонент — команда «Витязь» — вознамерилась было отвоевать второй сет, поведя 18:13, но «Конструктор» очень мощно сыграл на финишном отрезке — 2:0 (25:22, 25:21). В полном порядке оказались и волейболисты «Калибра», уверенно переигравшие «Чайку» 2:0 (25:17, 25:18).

В воскресенье, 25 января, поклонники волейбола также увидели три встречи. Команда «Чайка» вырвала победу у команды «Пламя» 2:1 (19:25, 25:18, 15:13), что позволило ей пробиться в финальный квартет сильнейших. «Калибр» во встрече с «Буревестником» позволил себе вольности с составом, едва набрав на игру шесть человек, но и в таком формате победил 2:0 (25:17, 25:17). Последняя путевка в «финал четырех» была разыграна в паре «Энергия-8» — «Витязь». Волейболисты 440-го военного представительства взяли верх 2:0 (25:16, 25:20) и будут оспаривать места с первого по четвертое.

КОГДА ПРЕРВЕТСЯ ПОЛОСА НЕУДАЧ?

Первенство Свердловской области. Групповой этап.

Положение после восьми туров	В	ВО	ПО	П	Шайбы	О
«Кедр» (Новоуральск)	8	0	0	0	50-19	24
«Огнеборец» (Н. Тагил)	6	2	0	0	45-15	22
«Энергия» (Рефтинский)	6	0	0	2	58-27	18
«Титан» (Верхняя Салда)	5	0	1	2	50-38	16
«Синара» (Каменск-Уральский)	5	0	1	2	30-28	16
«Урал» (Ирбит)	4	1	0	2	46-33	14
«Молния» (Верхняя Тура)	2	2	1	3	38-43	11
«Строитель» (Новоуральск)	3	1	0	3	15-27	11
ХК «Серов» (Серов)	2	0	2	3	32-43	8
«Феникс» (Заречный)	2	0	1	4	20-16	7
«Факел» (Лесной)	1	1	0	6	37-48	5
«Каскад» (Новоуральск)	1	1	0	6	20-43	5
«Металлург» (Нижняя Салда)	1	0	2	5	19-48	5
«Титан-2» (Верхняя Салда)	0	0	0	8	18-62	0

падение в «восьмерку» пока еще остаются.

В тот же день состоялись матчи: «Энергия» — «Феникс» 6:4; «Титан-2» — «Урал» 0:10; «Каскад» — «Кедр» 1:9; «Металлург» — «Титан» 2:4; «Молния» —

«Строитель» 4:2; «Огнеборец» — «Синара» 3:1. Кроме того, хоккеистам «Феникса» в ранее сыгранных матчах с «Кедром» (1:4) и «Строителем» (6:1) были засчитаны технические поражения за перебор в них числа легионеров.

НАЧАЛО ВЫДАЛОСЬ БЕСКОМПРОМИССНЫМ

Личное первенство города. Лесной. Дом физкультуры. 25.01.2015 г.



Момент первого тура

ФИНАЛЬНЫЙ КВАРТЕТ ОПРЕДЕЛИЛСЯ

Спартакиада трудовых коллективов «ЭХП». Вторая группа. Лесной. Дом физкультуры. 24-25.01.2015 г.



Игра «Витязь» — «Конструктор»

Материалы подготовил **О. МЕЛКОЗЕРОВ**
Фото автора

Пауэрлифтинг

Мороз победам не помеха

Чемпионат и Первенство области

В ИРБИТЕ, в самый пик холодов прошел Чемпионат и Первенство области по зимнему штанге. Соревнования собрали более 250 спортсменов. Лесной представляла команда из ДЮСШ единоборств, которая в очередной раз показала высокий уровень подготовленности, наши спортсмены попали в число победителей и призеров. Среди девушек: у Д. Олейниченко (шк. 75) 1 место в своей весовой категории и 1 место в абсолютном зачете среди всех девушек; Е. Основина (шк. 73) заняла 3 место. Среди юношей: у Д. Усанина (шк. 75) 2-й результат, у И. Картавского (лицей) — 3-й, В. Емельченков (шк. 64), Р. Бреусов (шк. 76), Н. Безбородов (шк. 76), А. Первозников (МИФИ) взяли «серебро», а К. Гуляев (шк. 8), В. Матвеев (шк. 7), М. Казаков — «золото». Все ребята тренируются под руководством тренера С.М. МУСТАФИНА.

Среди мужчин: С. Мустафин (ДЮСШЕ) на 1 месте, И. Клубов («ЭХП», цех 121) на 3 месте, у П. Кузнецова («ЭХП», цех 005) 2 место в своей весовой категории и 2 место в абсолютном зачете среди мужчин.

В командном зачете: девушки и юноши завоевали «серебро», мужчины — «бронзу», тем самым доказав существование одной из сильнейших «баз» пауэрлифтинга в городе Лесном.

Поздравляем спортсменов и тренера с успешным выступлением и желаем дальнейших побед!

ДЮСШ единоборств, г. Лесной

Плавание

Лесничанка вошла в состав сборной области

Чемпионат и Первенство области

СОРЕВНОВАНИЯ проходили 15-18 января в Первоуральске. Участвовало в них 385 пловцов нашей области и ЯНАО. Это был отборочный этап комплектования сборной команды для участия в Чемпионате Урфо и Спартакиады учащихся России.

А. Лысова заняла 2 место на дистанции 50 и 100 м вольным стилем, была 5-й на дистанции 200 м вольным стилем. А. Кошчев — 7-й на дистанции 50 м (дельфин) и 8-й на дистанции 800 м вольным стилем. В. Щукина среди девушек 2001 г.р. на дистанции 100 м (дельфин) была 5-й и 3-й на дистанции 50 м (дельфин). Тренируются спортсмены у Н.А. Федоровой и О.Ф. Арефьевой.

Воспитаник И.В. Яржинской Семен Попов на дистанции 50 м на спине занял 5 место.

По результатам соревнований А. Лысова отобралась в состав сборной команды Свердловской области на Чемпионат Урфо, который будет проходить в Первоуральске с 9 по 13 февраля. Желает Алине успешного старта.

Администрация СДЮСШОР «Факел»



г. Лесной

МБУ «ФСЦ «Факел»

Хоккейный корт

Открытое первенство города по хоккею с шайбой среди взрослых команд

30 января в 20:45 — «Прометей-2» — «Раксы»

1 февраля в 14:00 — «Юность» — «Спартак-2»

Первенство области по хоккею с шайбой среди взрослых команд

31 января в 14:00 «Факел» (Лесной) — «Титан-2» (В. Салда)

Дом физкультуры

Личное первенство города Лесного по шахматам

Начало соревнований: 30 января в 18:45; 1 февраля в 10:00

Личное первенство города по русским шашкам (финал)

Начало соревнований 31 января в 10:00

Лыжная база

Соревнования по лыжным гонкам в зачет Спартакиады ФГУП «Комбинат «ЭХП»

Начало соревнований 31 января в 11:00

Открытое первенство ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» по лыжным эстафетным гонкам

Начало соревнований 1 февраля в 11:00

СДЮСШОР «Факел»

Хоккейный корт

Первенство Свердловской области по хоккею клуба «Золотая шайба» среди команд спортсменов 2004-2005 гг.р. на призы Губернатора Свердловской области

30 января в 12:00 — «Факел» (г. Лесной) — «Лисы» (п. Черемухово)

Стадион «Труд»

Открытое первенство города Лесного по конькобежному спорту, посвященное памяти заслуженного тренера РСФСР А.Ф. Кузнецова

Начало соревнований 31 января в 15:30

Плавательный бассейн

Открытое первенство города по плаванию «День дельфина»

Начало соревнований 31 января в 15:30

г. Нижняя Тура

ДЮСШ

Открытое первенство города по дзюдо среди учащихся 1-2 классов

Бег (дистанция 30 м), прыжок с места.

Начало соревнований 1 февраля в 11:00

Спортзал «Старт»

29 января с 12:00 — «Веселые старты» для 1-4-х классов

ФОК НТ ЛПУ МГ

Первенство Северного округа по мини-футболу среди мужских команд

Начало соревнований 31 января в 11:00

Первенство Нижнетуринского городского округа среди производственных коллективов

Начало соревнований 2, 3 и 5 февраля в 19:00

Поселок Ис

ФОК «Газовик»

«Лыжня России»

6 февраля в 11:00 — старт соревнований; в 10:00 — выдача лыж